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II ^ COMMISSIONE CONSILIARE 

 URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO, AMBIENTE, IGIENE DEL TERRITORIO, 

TOPONOMASTICA, SICUREZZA  DEL CITTADINO, POLIZIA URBANA, TRAFFICO VIABILITA’ 

AREE CIMITERIALI. 

L’anno duemilaventuno (2021) il giorno 22 del mese SETTEMBRE  nella sala  del Consiglio 
Comunale  si è riunita  la  II Commissione Consiliare, indetta con PEC dal Presidente Maria 
Carmosina CORRADO  in prima  convocazione per le ore  09:00   ed in  seconda convocazione  
alle ore 09:15   Per discutere il seguente  Ordine del giorno: Ambiente – C.R.C. 

Partecipa con funzioni di segretario: Laura Pugliese 

Risultano presenti   i Sigg.  Consiglieri:   I 
Conv. 

 

II 
Conv. 

 

Sostituti Note 

1 CORRADO Maria C. Presidente P P   

2 TERMINI Gerlando Vice Presidente A P  DA REMOTO 

3 COLLOCA Giuseppina Componente A A   

4 RUSSO Giuseppe Componente A P  DA REMOTO 

5 LOMBARDO Lorenzo Componente A P  DA REMOTO 

6 LO SCHIAVO Serena Componente A A/P  ENTRA 09:30 

7 NASO Agostino Componente A A CONSOLE  

8 SCRUGLI Lorenza Componente A A/P  ENTRA 09:24 

9 FATELLI Elisa Componente A A   

10 CUTRULLA’ Giuseppe Componente A P  DA REMOTO 

11 TUCCI Danilo Componente A A ROSCHETTI ENTRA 09:34 

12 CURELLO Antonio Componente A A   

13 POLICARO Giuseppe Componente A A   

14 PILEGI Loredana Componente A A   

15 COMITO Pietro Componente A A   

16 SORIANO Stefano Componente A A   

17 SANTORO Domenico Componente A A   

18 PUGLIESE Laura Componente P P   

Presiede la seduta  il  Presidente Maria C. Corrado, la quale, fatto l’appello ed accertata la 
presenza del numero legale dei partecipanti , dichiara aperta la stessa con inizio lavori. 

La seduta chiude alle ore  10:05 

 

            IL  PRESIDENTE                                         IL SEGRETARIO Verbalizzante F.F. 

            Maria C. Corrado          Laura Pugliese   



Si da atto che alla data ed ora indicata nel presente verbale, si è riunita la 2^ Commissione 

Consiliare di questo Ente; durante lo svolgimento dei lavori si sono registrati gli interventi che 

seguono a cura dei Sigg.ri Consiglieri Comunali componenti la Commissione stessa. 

Il Presidente, verificata la presenza del numero,  apre i lavori in seconda convocazione e tratta la 

discussione inerente lo stato dei Centri di Raccolta Comunale, già chiesto dal Consigliere 

Pugliese, precisando che il C.R.C. di Vibo è stato soggetto a piccole modifiche  e secondo quanto 

riferito dagli uffici dovrebbe essere consegnato entra 30 gg. Per quanto riguarda il C.R. che 

dovrebbe sorgere tra Vibo Marina e Bivona, il Presidente chiarisce che i lavori sono iniziati. 

Si apre poi la discussione sulle isole ecologiche. 

Alle ore 09:24 entra in aula la Consigliera Lorenza Scrugli. La Scrugli formula una pregiudiziale 

sulla necessità di avere gli incartamenti dei lavori nelle scuole di Porto Salvo, già richieste per altro 

in 3^ Commissione. Sui C.R. la Scrugli chiede di approfondire anche tramite la richiesta di una 

relazione agli uffici circa il  collaudo. 

Il Presidente chiarisce che si stanno espletando le procedure inerenti alle richieste dei budgets. 

Il Commissario Console, interviene per una pregiudiziale per capire come mai ancora non è 

funzionante la pensilina riguardante le “ piazzette ” difronte al Leone. 

Il Consigliere Console, poi, fa presente che in città vi sono dei pannelli d’affissione e chiede di 

poter riprendere il bando sulle pensiline, secondo quanto già iniziato nel momento in cui l’attuale 

Sindaco Limardo era Assessore nella precedente Amministrazione. 

Interviene il Consigliere Lombardo che riferisce sulle vicende. 

La Commissione propone di convocare la Dirigente al fine di portare le procedure sul bando delle 

pensiline e capire perché ad oggi è fermo. 

Interviene il Commissario Roschetti chiedendo lumi sul Regolamento delle Edicole, poiché a 

distanza di 5 mesi dall’ultima discussione, alla presenza del Segretario Regionale del SINAGI, 

insieme al Segretario Provinciale. Ancora questo Regolamento non riesce ad approdare in 

Consiglio Comunale. 

Il Presidente si impegna ad approfondire. 

Il Presidente passa alla lettura dei verbali delle sedute precedenti. 

Durante la lettura dei verbali la Consigliera Scrugli chiede lumi sullo stato dell’arte relativamente ai 

progetti sul Recovery Found per come anticipati dal Vice Sindaco Primerano e capire la procedura 

degli stessi, “poiché non sempre ciò che viene annunziato e proclamato corrisponde alla realtà dei 

fatti”,conclude la Scrugli. 

 

 

La seduta  chiude    alle ore 10:05 

Del che è Verbale 

Vibo Valentia lì 22/09/2021 



 

 Il Segretario Verbalizzante F.F.       Il   Presidente  la 2^ Commissione 

        Laura Pugliese          Maria C. Corrado 


